



టిలిఫోన్ కాలనీలో సీనియర్ డబ్బుపనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న మంత్రి మల్లారెడ్డి



శామీర్ పేట వరిధి అలియాబాద్ లో ఆలయ నిర్మాణ పనులకు భూమి పూజ చేస్తున్న మంత్రి

బీఆర్ఎస్ వి స్కీంలు..కాంగ్రెస్ వి స్కాంలు

బోడుప్రజా, అక్టోబర్ 01: అబద్ధాల ఆరు గ్యారంటీలతో కాంగ్రెస్ తెలంగాణ ప్రజలను మరోసారి నయంచన చేయడానికి ప్రయత్నిస్తుందని కార్మిక, ఉపాధి కల్పనశాఖ మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం రూ. 489 కోట్ల నిధులతో చేపట్టునున్న 19 అభివృద్ధి పనులను మేయర్ బుచ్చిరెడ్డి, పార్టీ అధ్యక్షుడు మంద సంజీవరెడ్డితో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ ప్రజల కోసం స్కీంల ప్రవేశపెడితే.. కాంగ్రెస్ హయాంలో స్కాంలతో ప్రజలను దోపిడీ చేశారని విమర్శించారు. ప్రజాసంక్షేమమే పరమా పధిగా పనిచేస్తున్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం హాస్టెల్ విజయం సాధించి అభివృద్ధిలో దేశానికి దిశానిర్దేశం చేస్తుందన్నారు. ఆరు గ్యారంటీల పేరుతో ఆరు నెలల్లో విచ్చిన అయ్యే కాంగ్రెస్ పార్టీ కావాలి... తెలంగాణ ప్రజల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్న కేసీఆర్ నాయకత్వంలోని బీఆర్ఎస్ కావాలి తెలంగాణ ప్రజలు ఇప్పటికే నిర్ణయించుకున్నారని అన్నారు.

అభివృద్ధి, సంక్షేమం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి రెండు కళ్లని, మ్యానిఫెస్టోలో పెట్టిన వాటిని అమలు చేస్తూ.. పెట్టిన వాటిని కూడా అమలు చేసిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ది అన్నారు. కార్యక్రమంలో మేయర్ బుచ్చిరెడ్డి, డిప్యూటీ మేయర్ లక్ష్మీరవిగాడ్, స్టాని క కార్పొరేటర్లు చందర్ గాడ్, కొత్త దర్భప్పు, నర్సింహ, సుమన్ నాయక్, కో ఆప్షన్ సభ్యులు, పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి కృష్ణ, నాయకులు రవిగాడ్, జంగారెడ్డి, కిశోర్ గాడ్, చక్రపాణిగాడ్, జనార్ధన్ రెడ్డి, రవికుమార్, కిర్తన్ రెడ్డి, మోతెరాజు, శత్రుజ్ఞ, పాండురంగ, టిలిఫోన్ కాలనీ ప్రతినిధులు, తదితర కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

కులవృత్తుల సంక్షేమ ప్రభుత్వ లక్ష్యం

పీర్షాదిగూడ: కులవృత్తుల సంక్షేమానికి సీఎం కేసీఆర్ కృషి చేస్తున్నారని మంత్రి అన్నారు. ఆదివారం మేడిపల్లిలోని శ్రీ వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో వేద బ్రాహ్మణులచే విశ్వకర్మ యజ్ఞం మహోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై జంట కార్పొరేషన్ మేయర్లు జక్క వెంకట్ రెడ్డి, బుచ్చిరెడ్డి, డిప్యూటీ మేయర్ శివకుమార్, జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ దర్శ దయాకర్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్ శశిభి బుచ్చియాదవ్ లతో కలిసి పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. మంత్రిని ఆలయ కమిటీ సభ్యులు సత్కరించారు. అనంతరం ఆలయ పక్కన స్థలంలో రూమ్ నిర్మాణ పనులకు శంకు స్థాపన చేశారు. కార్యక్రమంలో బోడుప్రజా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సంజీవరెడ్డి, కార్పొరేటర్లు హరిశంకర్ రెడ్డి, విశ్వకర్మ రాష్ట్ర ప్రతినిధులు మదన్ మోహన్, గణేశ్ చారి, ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులు, విశ్వబ్రాహ్మణ కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సంక్షేమ ప్రభుత్వ ధ్యేయం

శామీర్ పేట: ప్రజా సంక్షేమమే ప్రభుత్వ ధ్యేయమని మంత్రి మల్లారెడ్డి అన్నారు. శామీర్ పేట మండలం లాల్ గడి మల్కపేట, అలియాబాద్ గ్రామాలలో పర్యటించి పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు భూమి పూజ చేశారు. అనంతరం లాల్ గడి మల్కపేటలో అరవింద, జశ్వంతి ఫౌండ్రేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ఫెలోషిప్ చర్చి 24వ వార్షికోత్సవంలో పాల్గొని కేకట్ చేయడంతో పాటు గౌరవ సత్కారాల్లో పాల్గొన్నారు. అనంతరం అలియాబాద్ లో

- ఆరు గ్యారంటీల పేరుతో కాంగ్రెస్ నాలుకం
- అన్ని వర్గాలను ఆడుకున్న ఘనత కేసీఆర్ ది
- బోడుప్రజాలో రూ. 489 కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు మంత్రి శంకుస్థాపన
- శామీర్ పేట మండలంలో మల్లారెడ్డి పర్యటన
- విశ్వకర్మ యజ్ఞంలో పాల్గొన్న మంత్రి

వినాయక మండపాల వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన మంత్రి గ్రామంలో రామాలయం, బీరప్ప ఆలయం, ఎల్లమ్మ వంటి మొత్తం 5 ఆలయాలకు రూ.10 లక్షలు తన సొంత నిధులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి మహేందర్ రెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు సుదర్శన్, జడ్పీటీసీ అనితలాలయ్య, డి.సీ.ఎం.ఎస్ వైస్ చైర్మన్ మధుకర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కుమార్ యాదవ్, ఎంపీటీసీ శ్రీనివాస్, రైతుబంధు మండల అధ్యక్షుడు కృష్ణారెడ్డి, ఉపసర్పంచ్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, వార్డు సభ్యులు, జగదీశ్ గాడ్, నర్సింహారెడ్డి, కుమార్, ఇమ్మాన్, కుమార్, విలియమ్స్, నాగేశ్ పాల్గొన్నారు.

పండుగలు స్నేహభావాన్ని పెంపొందిస్తాయి



ఈడ్ మిలార్ ఉన్ నబీ ర్యాళీలో పాల్గొన్న మహేందర్ రెడ్డి, మేయర్ మేకల కావ్య, డిప్యూటీ మేయర్ రెడ్డిశెట్టి శ్రీనివాస్



కాచవారిసింగారంలో మిలారున్ నబీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సర్పంచ్ వెంకట్ రెడ్డి తదితరులు.

జవహర్ నగర్, అక్టోబర్ 1: పండుగలు స్నేహభావాన్ని పెంపొందిస్తాయని, మహూద్ ప్రపక్త సందేశాలు ఆచరిస్తే సన్మార్గంలో ప్రయత్నిస్తారని మేడల్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇన్చార్జి చామకూర మహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. ఈడ్ మిలార్ ఉన్ నబీని పురస్కరించుకొని బీఆర్ఎస్ పార్టీ మైనార్టీ సెల్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం జవహర్ నగర్ లో భారీ ర్యాళీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి చామకూర మహేందర్ రెడ్డి, మేయర్ మేకల కావ్య, డిప్యూటీ మేయర్ రెడ్డిశెట్టి శ్రీనివాస్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ర్యాళీని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కోఆప్షన్ సభ్యుడు ఫారూక్, బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కొండల్ ముదిరాజ్, సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ అహ్మద్ పాషా, నాయకులు రాజశేఖర్, సతీష్ గాడ్, మహిన్, రఫీక్, ముస్లింలు పాల్గొన్నారు.

కాచవారిసింగారంలో ...

ఘట్టేసర్ రూరల్, అక్టోబర్ 1: ఘట్టేసర్ మండలం కాచవారిసింగారం పంచాయతీ పరిధిలోని మహేశ్వరినగర్ కాలనీలో మిలారున్ నబీ పండుగను బిప్పిల్లా వెల్సర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ వెంకట్ రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రాజేశ్, అసోసియేషన్ సభ్యులు సయ్యద్ ఖాదీర్, ఉపాధ్యక్షుడు సయ్యద్ నాలార్, సభ్యులు

సీరాజ్, సాధిక్, అబ్దుల్లా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మేడల్ లో

మేడల్, అక్టోబర్ 1 : మిలారు ఉన్ నబీ వేడుకలను పురస్కరించుకొని మేడల్ లో ముస్లింలు శాంతి ర్యాళీ నిర్వహించారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరుగకుండా సీబీఎన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బందోబస్తు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ముస్లిం మత పెద్దలు సయ్యద్ ఇనాయత్ అలీ, మహబూబ్ అలీ, సయ్యద్ లాయక్ అలీ, రఫీక్, సమద్ ఖాన్, మునీర్ మొలిసాబ్, ఆబేద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మేడల్ లో ర్యాళీ నిర్వహిస్తున్న ముస్లింలు

అభివృద్ధికి ఆదర్శం నాగారం మున్సిపాలిటీ

మేడల్ కలెక్టరేట్, అక్టోబర్ 1: అభివృద్ధికి ఆదర్శం నాగారం మున్సిపాలిటీ అని చైర్మన్ చంద్రారెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం మున్సిపల్ పరిధిలోని 7వ వార్డు రేణుక ఎల్లమ్మ కాలనీలో రూ.10 లక్షల మున్సిపల్ నిధులతో చేపట్టిన సీసీ రోడ్డు పనులను, సాను శుక్ల కాలనీలో రూ. 10 లక్షలతో చేపట్టిన అంతర్గత మురికి కాలువ పనులను చైర్మన్ ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ సబిత, నాయకులు ఆంజనేయులు గాడ్, అధికారులు, సిబ్బంది, కాలనీ వాసులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

నేడు మహాత్మా గాంధీ విగ్రహ విష్కరణ

మేడల్, అక్టోబర్ 1: గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మహాత్మా గాంధీ విగ్రహాన్ని సోమవారం మంత్రి మల్లారెడ్డి ఆవిష్కరించనున్నట్లు బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు దయానంద్ యాదవ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం 8 గంటలకు మంత్రి గుండ్లపోచంపల్లికి చేరుకొని, విగ్రహానికి ఆవిష్కరిస్తారని తెలిపారు. కార్యక్రమానికి బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు హాజరై, విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు.

నేడు మాంసం దుకాణాలు బంద్

బోడుప్రజా, అక్టోబర్ 01: గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకుని అక్టోబర్ 2న బోడుప్రజా పరిధిలోని మాంసం దుకాణాలను తెరవకూడదని కమిషనర్ జి.వేణుగోపాల్ రెడ్డి ఓ ప్రకటన తెలిపారు. మాంసపు దుకాణాలు మూసివేయాలని, ఎటువంటి క్రయవిక్రయాలు చేయరాదని పేర్కొన్నారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా తెరిచినచో మున్సిపల్ యాక్ట్ 2019 ప్రకారం చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకుంటామని కమిషనర్ హెచ్చరించారు.

నీలిమా దవాఖాన సేవలు ప్రశంసనీయం

ఘట్టేసర్ రూరల్, అక్టోబర్ 1: పేద ప్రజల ఆరోగ్య సంరక్షణకు ఉచితంగా వైద్య సేవలు అందిస్తున్న నీలిమా దవాఖాన సేవలు ప్రశంసనీయమని అవుషాఫూర్ సర్పంచ్ కావేరి మశ్శేందర్ రెడ్డి అన్నారు. మండల పరిధి అవుషాఫూర్ లో నీలిమా దవాఖాన ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని సర్పంచ్ ఆదివారం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 711 మంది రోగులను పరిశీలిం ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో దవాఖాన సీఈఓ డాక్టర్ నీలిమ, ఉప సర్పంచ్ ఐలయ్య యాదవ్, పంచాయతీ సభ్యులు, దవాఖాన సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేశదీనకర్త



కీ॥శే॥ దాసరి ముత్తూలు గారు

(Ex.MPTC)
జననం : 01-01-1960 మరణం : 24-09-2023

మంచికి మారుపేరుగా నిలిచి, మా అందరి హృదయాలలో చిరస్థాయిగా నిలిచిన మీరు భౌతికంగా మా మధ్య లేకున్నా, మా అందరి హృదయాలలో ఎప్పటికీ నిలిచి ఉంటారు. మీ పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ఆ భగవంతున్ని ప్రార్థిస్తూ... అశ్రునయనాలతో...

భార్య, కొడుకు, కోడలు, కూతుళ్ళు, అల్లుళ్ళు, మనుమలు, మనుమరాళ్ళు, అన్నతమ్ముళ్ళు వారి కుటుంబ సభ్యులు, దాసరి కుటుంబ సభ్యులు మరియు బంధుమిత్రులు

కార్యస్థలం : తేది: 02-10-2023 సోమవారం రోజు మొ. 1.00 గం॥కు బాలాజీ ఫంక్షనల్ గ్రా॥ తుర్కపల్లి, మం॥ శామీర్ పేట్ నందు దేశదీనకర్త జరుపబడును.